

ГАЗЕТА БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

12+

Среда
2 декабря

№ 96 (1917)
2015 года

Подписной индекс издания 54950

Храм
Троицы
Живоначальной
с.Новое



3 ДЕКАБРЯ -
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ИНВАЛИДА

УВАЖАЕМЫЕ БОЛЬШЕСЕЛЬЦЫ И ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

3 декабря во всем мире отмечается Международный день инвалидов. Это день, напоминающий нам о том, что общество обязано заботиться о тех гражданах, кто нуждается в содействии и поддержке. Очень важно, чтобы каждый человек, независимо от состояния здоровья, имел реальную возможность быть полноправным членом общества, получать знания и профессиональные навыки, заниматься физкультурой и спортом. Каждый из нас всегда должен помнить, что рядом с ним живут ветераны и инвалиды, взрослые и дети с тяжелыми недугами. Они – люди с удивительной силой воли, которые сохраняют радость жизни, ее добро и красоту.

От всей души желаю вам здоровья, внимания и поддержки близких, оптимизма и удачи! Пусть в ваших домах и в ваших сердцах всегда царят добро, тепло и радость!

Л.И.ЛЕШКИНА,

начальник Управления социальной защиты населения.

Этот день призван напомнить всем о тех проблемах, которые возникают у людей, чьи физические возможности ограничены по сравнению с другими, напомнить о том, что рядом с нами живут инвалиды, зачастую оставаясь один на один со своими бедами.

От всей души я всем желаю
Силы, мужества, тепла!
Никогда не падать духом
И дружить всегда друг с другом.
Жить, любить и улыбаться.
Каждым мигом наслаждаться.
Верить в лучшее, как прежде.
Радости, добра и счастья и душевного богатства.



Председатель ВОИ Большесельского района
И.В. АФАНАСЬЕВА

ВНИМАНИЮ БОЛЬШЕСЕЛЬЦЕВ И ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА

Отделение Ярославской областной организации "Всероссийское общество инвалидов" Большесельского муниципального района извещает о том, что возобновило свою деятельность. Ждем вас с вопросами и предложениями.

График работы:

еженедельно, по средам с 10.00 до 15.00 часов.

Мы находимся по адресу:

с.Большое Село, Советская пл., 5, 2-й этаж
(в помещении МУП "Коммунальник").

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Муниципальное учреждение культуры Большесельского муниципального района Ярославской области "Большесельская центральная библиотека" (МУК "БЦБ", ОГРН 1027601272599, ИНН 7613003740, КПП 761301001, место нахождения: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, дом 3а, директор Прозорова Елена Владимировна, e-mail: bib.b.selo@mail.ru, тел. +7(48542) 2-11-52) уведомляет о том, что 28 октября 2015 года Администрацией Большесельского муниципального района Ярославской области (Постановление № 895 от 28 октября 2015 года) принято решение о реорганизации в форме слияния с Муниципальным учреждением культуры Большесельского муниципального района Ярославской области "Большесельский историко-художественный музей" (МУК "БИХМ", ОГРН 1057602073264, ИНН 7613000436, КПП 761301001, место нахождения: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, дом 25, +7(48542) 2-17-15, nashmuzey@mail.ru, директор Ильина Марина Николаевна), Муниципальным учреждением культуры "Дом культуры Большесельского района" Большесельского муниципального района Ярославской области (МУК "ДК Большесельского района", ОГРН 1067611012149, ИНН 7613004180, КПП 761301001, место нахождения: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, дом 3а, +7(48542)2-14-32, polin222@yandex.ru, директор Жуцковский Михаил Георгиевич) и создании путём реорганизации Муниципального учреждения культуры Большесельского муниципального района Ярославской области "Большесельский центр информационно-культурной и музейно-выставочной деятельности" (МУК "БЦ информационно-культурной и музейно-выставочной деятельности", место нахождения: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, дом 3а). Требования кредиторов могут быть предъявлены не позднее 30 дней с даты последнего опубликования уведомления о реорганизации по адресу: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, дом 3а, e-mail: bib.b.selo@mail.ru, тел. +7(48542) 2-11-52.

ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ ВЛАСТЬ

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ ЭКОНОМИКА И ДОРОГИ

На очередном Собрании представителей, состоявшемся 19 ноября, вниманию депутатов был представлен экономический анализ состояния района за 9 месяцев текущего года. В целом докладчиком – консультантом по экономике администрации района О.Д.Морозовой были отмечены ключевые моменты развития района: промышленные, сельскохозяйственные, строительные, процессы инфляции, уровень зарплат и безработицы и т.д. Представлен вниманию депутатов был и двухвекторный – благоприятный и консервативный - прогнозный план развития района на последующие три года.



Обе информации были приняты к сведению и единогласно утверждены. Единогласно утвердили депутаты и изменения в Устав района, вносимые согласно с изменениями в федеральном законодательстве. Внесенные изменения касаются полномочий района в сфере культуры, школьного и массового спорта, гарантий главы администрации района, а также начертания отдельных наименований должностей и структур.

Очень много вопросов, которые рассматривали и обсуждали депутаты, касались дорожного хозяйства и состояния дорог в районе, и в частности в райцентре. Первым, который и был вынесен на утверждение депутатам, стало соглашение по передаче полномочий по дорожной деятельности (расчистке дорог вне населенных пунктов) от района к поселениям. Соглашение было единогласно утверждено, также как и передача финансового контроля над Благовещенским и Вареговским сельскими поселениями районной ревизионной комиссии.

Другие «дорожные» вопросы у депутатов возникли еще на предыдущем собрании, более же полные и компетентные ответы на которые мог дать глава Большесельского посе-

ления, что С.В.Груздеви сделал уже на данном собрании представителей.

О пешеходных переходах и искусственных неровностях («лежачих полицейских»), расположенных на ул.Челюскинцев. Два пешеходных перехода, размещенных на этой улице, вызывают у одних удовлетворение, у других – неудовольствие по поводу неудобности их размещения. Не вызывает вопросов лишь их необходимость. Но это единственные места, которые подошли подо все требования и были согласованы органами ГИБДД. Пешеходный переход и установка искусственных неровностей у моста через реку Юхоть помимо дорожной безопасности выполняет еще и гидротехнические функции. Отрицательные же моменты, о которых твердят противники установки, подтвердит или опровергнет грядущая зима, и уже тогда в зависимости от целесообразности эти вопросы будут рассматриваться вновь, например, возможно в районе магазина «Бриг» будет создана пешеходная зона.

То же самое касается и установки пешеходного перехода и искусственных неровностей на ул.Усыскина, работы по которым были выполнены по просьбам жителей улицы.

По просьбам жителей дома № 26 на улице Сурикова в план

на следующий год включен ремонт дворовой территории. Вообще этот дом остался единственным в своем квартале, где не проводилось благоустройство дворовой территории. Только силами жителей здесь выполнялись работы по установке забора, зоны отдыха для детей и взрослых. Дорога же, ведущая к нему, методично разбивалась и частным транспортом, и служебным (мусоровозами, подъезжающими к детскому саду, строительной техникой, когда у детского сада шли работы по строительству пешеходной зоны). Жители неоднократно обращались в различные инстанции с просьбами помочь им в решении проблемы, теперь у них появился шанс в следующем году ходить и ездить по дороге без выбоин.

Уже решена и судьба обустройства трех пешеходных переходов и установки искусственных неровностей на ул.Мясникова (на сегодняшний момент стоимость одного такого комплекса: переход, неровности, знаки – порядка 70 тысяч рублей).

На следующий год будет решаться и судьба ул.Сурикова (от перекрестка с ул.Челюскинцев по выезду на дорогу на Высоково).

Юлия СОКОЛОВА

3 ДЕКАБРЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ИНВАЛИДА

ЖИТЬ ПОЛНОЙ ЖИЗНЬЮ



Деревня Федорково, как и большинство деревушек в нашей местности, стоит на пригорке. Припорошенная ноябрьским снежком выглядит немного грустной. Но здесь, в отличие от многих населенных пунктов сельской глубинки, ещё сохранились постоянные жители, а не только дачники. А потому, контраст между домами и вообще всем состоянием деревни, поразительный – здесь соседствуют ухоженные красивые дома, около и вокруг которых идеальный порядок, и дома заброшенные, заросшие бурьяном, и избы не слишком приглядные, но к которым ведут тропинки. А значит, и в них живут люди.

Нас привело в Федорково желание встретиться с обычным и в то же время удивительным человеком Борисом Владимировичем Малыгиным. Его необычность в том, что вот уже почти десять лет он живет совершенно без ног, но полон энергии, огромного жизнелюбия и стремления жить полной жизнью.

Родился Борис в суровом военном 1943 году под Ленинградом, где его мать работала санитаркой в военном госпитале. Там она и встретила свою единственную любовь, плодом которой и стало рождение сына. Своего отца Борис Владимирович не знал, мать много о нем не рассказывала. Не принято было тогда выставлять чувства напоказ, но фотографию любимого берегла, потом передала её сыну. И он, мальчишка с гордым всегда носил её с собой, потом, в суете жизни фото отца затерялось. Ни мама, ни сын не знали о судьбе фронтовика ничего – может он сложил свою голову на полях сражений, а может, увела его

судьба в другую сторону. Как бы то ни было, а жизнь у Малыгиных никогда простой не была. Едва подрос, пошел зарабатывать на жизнь – был и пастушкой, пас деревенское стадо, а лет с 13 – прицепщиком на тракторе у опытных трактористов. В шестидесятых, председатель колхоза «Путь Ленина» Соловьев Н.А. направил его учиться на шофера, сказал, что довольно в пастухах походил, получай нормальную профессию. Так Борис Владимирович стал водителем и много лет посвятил этой профессии, которая была востребована во все времена. Из рук ничего не валилось. Он привык к мужской работе, до многого доходил своим умом. Многому учился у старших товарищей. Всё у него получалось.

Совсем молодым парнем он научился почти самостоятельно играть на гармошке, и был популярен среди деревенской молодежи. Я помню, когда мы, еще будучи детьми, приходили к бабушке в д. Климатине в гости в престольный праздник Вознесение, на гуляньях там

всегда играл Борис. А народ – и молодой и пожилой, и даже дети – танцевали и пели под аккомпанемент молодого гармониста.

В Климатине нашёл и свою вторую половинку, скромную и работающую девушку – Веру Галкову. Сыграли свадьбу. Трудились и в колхозе и в совхозе, в состав которого вошёл колхоз, родились дети – сын и дочь. Вере тоже выпала доля не легкая – работала и дояркой в колхозе и санитаркой в медпункте, и продавцом и почтальоном. И сейчас, несмотря на свой весьма солидный возраст, доставляет жителям почту.

Всё трудности Малыгины в своей семейной жизни преодолевали вместе. Конечно, всякое случалось в семье, иногда немножко и ссорились, но никто из них, ни разу не сказал другому: «я уйду», или «ты уходи». И так прожили уже 46 лет. Уважая, и оберегая друг друга, деля пополам горе и приумножая радость. Случилось так, что совсем молодым оборвалась жизнь их любимого сына. Впору было сломаться. Но поддерживая друг друга, они пережили эту жуткую потерю, храня в душе, светлую память о нем.

Но на этом испытания не закончились. Много лет Борис Владимирович работал слесарем на Федорковской ферме. В 1998 году работу оставил. Обслуживание всего оборудования лежало на нем. Но трудное детство, тяжелая работа не сказались без последствий. Жутко болели ноги. Сколько мог, терпел. К врачам ведь многие из нас не очень-то любят обращаться,

надеясь, что все само по себе пройдет. Также и Борис Владимирович надеялся. А когда обратился, оказалось, что спасти одну ногу уже невозможно. Пришлось ампутировать. Но на дальнейшую жизнь врачи благоприятного прогноза не давали. Едва чуть-чуть привык передвигаться с костылями, та же самая проблема встала и со второй ногой. Снова приехал в больницу. Врач, оперировавший Бориса Владимировича в 2002 году, очень удивился, что по прошествии года его пациент еще жив. Спасти вторую ногу тоже не удалось. Так остался Борис Владимирович совсем без ног. Сначала переживал: «Кому я нужен без ног? Кто станет с инвалидом возиться?». Но все опасения и переживания были напрасными. Вера Васильевна и дочь Светлана со своей семьей, сделали все, чтобы вернуть мужа и отца к жизни. И он, увидев искреннюю любовь к себе, изо всех сил старался найти в себе силы и остаться им нужным. Борис Владимирович научился жить без ног. Передвигаясь на инвалидной коляске по дому, смастеренной собственными руками тележке по улице, старался выполнять всю мужскую работу по хозяйству, даже умудрялся картошку копать. Передвигаясь на тележке между рядками, он выкапывал кусты, а Вера Васильевна собирала клубни.

В больших и малых городах для инвалидов – колясочников создают доступную среду. Правда это часто превращается в профанацию – в виде сооружения ведущих в никуда пандусов. А Борис Владимирович доступную среду создает для себя своими руками. Приобрел трицикл с тележкой и самостоятельно вымостил дорогу от дома до выезда на дорогу, ведущую в Миглино. С разрушенной фермы навозил щебня и все это уложил в грязь. Как ему это удалось? Я даже не смогла себе представить. А он, улыбаясь, говорил, что руками, только опираясь на пятую точку. Так что теперь в любое время года он может выехать на своем трехколесном помощнике в любом направлении. И трицикл стал для него неотъемлемой частью. На нем он вместе с супругой, ездит и в магазин, и к дочери, и на мероприятия в Миглинский клуб. И на всех праздниках, Борис Владимирович создает прекрасное настроение всем окружающим, играет на своей гармошке, а народ поёт и танцует под его аккомпанемент. Он полон оптимизма и рядом с Борисом Владимировичем приятно находиться. Не случайно его называют человеком – праздником.

В доме и у дома Малыгиных

– идеальный порядок. В кухне – настоящая деревенская русская печь. В зале – отделанная изразцом печь с лежанкой, от неё тепло расходит по всему дому. Светло, уютно. Здесь все приспособлено для удобства главы семейства – никаких порогов, загромождения мебелью. Так что по дому Борис Владимирович свободно передвигается в коляске. Ему даже душевую кабинку установили, чтобы зимой было, где помыться. Вода насосом подается из колодца, нагревается электрическим водонагревателем и идет и в кухню и в душевую кабинку. Иногда Борис Владимирович, даже не дожидаясь ничьей помощи, самостоятельно вымоется в кабинке, старается лишней раз не доставлять хлопот супруге.

И у дома, стоящего на восточной окраине деревни, видно, что под припорошенным снежком аккуратно перепаханый участок и газоны со скошенной травой.

Года три назад приобрели мотоблок, и зять помогает с обработкой участка. А траву скашивает бензотриммером Вера Васильевна. Муж только заведет агрегат, а уж далее она работает сама.

Деревенские жители в большинстве своем приветливы и гостеприимны. Вот и меня без чая не отпустили. Вера Васильевна накрыла к чаю стол. Поставила на него изумительное яблочное варенье – каждая яблочная долька прозрачного янтарного цвета, просто таяла во рту. Я даже попросила у хозяйки рецепт столь прекрасного на вкус десерта.

За душевным разговором мы вспомнили многих общих знакомых, большинства из которых уже нет с нами, поговорили о детях, внуках. Дочь Малыгиных Светлана Краснобаева с семьей живет в д. Миглино, работает фельдшером, внук уже отслужил в армии, работает в Ярославле. Краснобаевы часто приезжают к родителям, помогают им в домашних делах. Да и Борис Владимирович с Верой Васильевной не сидят без дела – не привыкли, так же, как и жалеть себя. И действительно, Борис Владимирович, хотя по статусу и инвалид, но вызывает не чувство жалости, как многие люди с ограниченными возможностями, а восхищение силой духа и силой воли, удивление и уважение за стойкость, жизнелюбие, оптимизм, с которым идет по жизни, преодолевая трудности и испытания, которые выпали на его долю. У него есть уверенность в завтрашнем дне, потому что рядом с ним верная спутница и любимая семья.

Прощаюсь с гостеприимными хозяевами. Желаю им удачи, здоровья и многие лета.

Галина ОКУНЕВА

1 ДЕКАБРЯ - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ СО СПИДОМ

1 декабря отмечался Всемирный День борьбы со СПИДом. Проблема заболеваемости ВИЧ-инфекцией на сегодня актуальна как в мире, в России, так и в Ярославской области.

В Российской Федерации зарегистрировано более 900 тысяч человек с ВИЧ-инфекцией.

В Ярославской области, начиная с 1994 года, зарегистрировано 3 тысячи инфицированных ВИЧ, умерло 515 человек.

Только за истекший период 2015 года вновь выявлено более 200 инфицированных, что на 20% больше по сравнению с предыдущим годом.

Заболеваемость регистрируется во всех городах и районах области.

Следует отметить, что уменьшается число впервые выявленных ВИЧ-инфицированных среди молодежи

ПОВОД ЗАДУМАТЬСЯ

до 29 лет, в то же время, растет число новых случаев инфекции в возрастных группах старше 30 лет.

Основное количество ВИЧ-инфицированных (75%), выявленных в 2015 году, заразились половым путем, 25% - при внутривенном введении наркотиков в бытовых условиях.

В области проводится большая работа по профилактике вертикального пути передачи, т.е. от инфицированной матери ребенку. Охват химио-профилактикой новорожденных, родившихся от инфицированных женщин, составил 100%.

Несмотря на то, что все ВИЧ-инфицированные, нуждающиеся в лечении, получают необходимые

препараты, нужно помнить, что болезнь легче предотвратить, чем лечить.

Упорядоченные половые контакты, отказ от внутривенного введения наркотиков в бытовых условиях, прием химиопрепаратов ВИЧ-инфицированными женщинами – вот то, о чем нужно помнить, чтобы не заразиться вирусом иммунодефицита человека и не заразить будущего ребенка!

Зам.начальника отдела эпиднадзора Управления Роспотребнадзора по Ярославской области
Любовь Геннадьевна СЕВАСТЬЯНОВА

ЧЕСТЬ ПО ТРУДУ

ОНИ ДОСТОЙНЫ ГРОМККИХ СЛОВ И УВАЖЕНИЯ

В конце ноября в районном Доме культуры чествовали тружеников села. Вряд ли можно представить жизнь любого из нас без их труда. Как бы ни шагала вперед наука, но никакие нанотехнологии не могут заменить нам хлеб насущный. А сельское хозяйство остается главной отраслью экономики Большесельского района



На торжественное мероприятие съехались механизаторы, животноводы, работники Вареговской шоколадной фабрики (ООО «Манчестер Энтерпрайз»), руководители. Главным героем праздника и гостям был каравай хлеба – символ труда, здоровья, хлебосольства, символ России.

Первым со словами благодарности за славный труд, самоотверженность, терпение, мастерство обратился к собравшимся представитель департамента АПК и потребительского рынка Ярославской области Н.П.Хавшанов. Николай Павлович пожелал хороших урожаев, оптимизма, веры, здоровья, удачи и всех благ.

Глава района Владимир Алексеевич Лубенин высказал уверенность в том, что сельское хозяйство в районе будет

развиваться. Еще лет 15 назад об этом говорить можно было с большим сомнением. Но сегодня подтверждением служат работа сельхозпредприятий, таких как ООО «ВолАгро», многих крестьянских хозяйств, например, пчеловодов Шапугиных, продолжают высоко держать планку ООО «Красная заря» и СПК «Знамя Победы», ну, конечно же, наша сладкая фабрика. Есть куда развиваться и двигаться. Огромное спасибо всем. Мы с вами. Мы поможем.

Следует отметить, что работа наших сельхозпроизводителей по достоинству оценена на уровне области. В своей группе наш район занял 2 место. Это ваша работа, ваш труд. Владимир Алексеевич, заканчивая речь, пожелал коллегам оптимизма, здоровья.

Похожие пожелания звучали из уст глав поселений Сергея Валентиновича Груздева и Алексея Владимировича Березина. Поздравляя руководителей сельхозпредприятий,

которые трудятся на территории поселений, главы, прежде всего, благодарили их за понимание и поддержку местной власти в выполнении социальных обязательств.

Анжелика Александровна Батова, руководитель пенсионного фонда Большесельского района сказала спасибо руководителям, которые вовремя перечисляют взносы, заботятся

всем занелегкий труд. Созвучными были пожелания Кутузова Алексея Михайловича и Людмилы Александровны Смысловой, специалистов из отдела АПК муниципального района

Центральной частью праздника стало награждение лучших работников отрасли. Вместе с поздравлениями и наилучшими пожеланиями почетные грамоты за добро-



о сегодняшних и будущих пенсионерах. Таких среди работодателей – сельхозпроизводителей большинство.

Председатель общественной палаты Большесельского района Наталья Дмитриевна Макарова низко поклонилась за труд селян, пожелав им благополучия, заметив, между тем, что колосающиеся поля всегда были символом нашей родины, мира, благоденствия.

Светлана Николаевна Леванцова, заместитель главы района, отметила, что наконец-то перестал литься с экранов негатив про наших аграриев и есть надежда, что все у нас будет хорошо, выразив огромное спасибо

совестный труд в агропромышленном комплексе и в связи с профессиональным праздником «День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности», а также премии и подарки они получили из рук всех выступающих. Музыкальными подарками порадовали самодеятельные артисты районного Дома культуры. Прекрасным завершением праздничного действия прозвучало стихотворение Л.А.Смысловой о Большом Селе в исполнении автора.

Мария СЕРГЕЕНКО



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1022

АДМИНИСТРАЦИИ БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
От 30.11.2015 с. Большое Село

Об утверждении проекта планировки территории (проект межевания в составе проекта планировки) для размещения линейного объекта «Реконструкция автомобильной дороги Большое Село-Вольново -Щукино км 18+840 - км 22+280 в Большесельском муниципальном районе Ярославской области»

Руководствуясь статьей 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Большесельского муниципального района, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Большесельском муниципальном районе, утвержденным решением Муниципального Совета Большесельского муниципального района от 30.04.2015г № 121, на основании постановления администрации Большесельского муниципального района от 03.06.2015г № 514 «О подготовке документации по планировке территории для строительства линейного объекта на территории Большесельского муниципального района», а так же на основании протокола публичных слушаний и Заключения №8 от 26.11.2015г по проведению публичных слушаний документации по планировке территории для размещения линейного объекта «Реконструкция автомобильной дороги Ярославль-Углич км 32+700 - км 37+700 в Большесельском муниципальном районе Ярославской области», расположенного на территории Большесельского сельского поселения Большесельского муниципального района Ярославской области, администрация района, **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Утвердить документацию по планировке территории (проект межевания в составе проекта планировки) для размещения линейного объекта планировки территории (проект межевания в составе проекта планировки) для размещения линейного объекта «Реконструкция автомобильной дороги Большое Село-Вольново -Щукино км 18+840 - км 22+280 в Большесельском муниципальном районе Ярославской области», расположенного на территории Большесельского сельского поселения Большесельского муниципального района Ярославской области

2. Разместить документацию по планировке территории (проект межевания в составе проекта планировки) для размещения линейного объекта для размещения линейного объекта «Реконструкция автомобильной дороги Большое Село-Вольново -Щукино км 18+840 - км 22+280 в Большесельском муниципальном районе Ярославской области» а так же настоящее постановление на официальном сайте Большесельского муниципального района <http://www.adm.yar.ru/power/mest/bselo-adm/> в разделе «О районе».

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Большесельские вести».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Большесельского муниципального района С.Г. Виноградова

5. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава администрации Большесельского муниципального района В.А.ЛУБЕНИН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1023

АДМИНИСТРАЦИИ БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
От 30.11.2015 с. Большое Село

Об утверждении проекта планировки территории (проект межевания в составе проекта планировки) для размещения линейного объекта «Реконструкция автомобильной дороги Ярославль-Углич км 32+700 - км 37+700 в Большесельском муниципальном районе Ярославской области»

Руководствуясь статьей 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Большесельского муниципального района, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Большесельском муниципальном районе, утвержденным решением Муниципального Совета Большесельского муниципального района от 30.04.2015г № 121, на основании постановления администрации Большесельского муниципального района от 03.06.2015г № 518 «О подготовке документации по планировке территории для строительства линейного объекта на территории Большесельского муниципального района», а так же на основании протокола публичных слушаний и Заключения №8 от 26.11.2015г по проведению публичных слушаний документации по планировке территории для размещения линейного объекта «Реконструкция автомобильной дороги Ярославль-Углич км 32+700 - км 37+700 в Большесельском муниципальном районе Ярославской области», расположенного на территории Вареговского сельского поселения Большесельского муниципального района Ярославской области, администрация района, **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Утвердить документацию по планировке территории (проект межевания в составе проекта планировки) для размещения линейного объекта «Реконструкция автомобильной дороги Ярославль-Углич км 32+700 - км 37+700 в Большесельском муниципальном районе Ярославской области», территории Вареговского сельского поселения Большесельского муниципального района Ярославской области

2. Разместить документацию по планировке территории (проект межевания в составе проекта планировки) для размещения линейного объекта «Реконструкция автомобильной дороги Ярославль-Углич км 32+700 - км 37+700 в Большесельском муниципальном районе Ярославской области», расположенного на территории Вареговского сельского поселения Большесельского муниципального района Ярославской области, а так же настоящее постановление на официальном сайте Большесельского муниципального района <http://www.adm.yar.ru/power/mest/bselo-adm/> в разделе «О районе».

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Большесельские вести»

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Большесельского муниципального района С.Г. Виноградова

5. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава администрации Большесельского муниципального района В.А.ЛУБЕНИН

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ЗОЛОТАЯ СВАДЬБА

4 декабря 50-летие совместной жизни - золотую свадьбу, отметят

ВЛАДИМИР ФЕДОРОВИЧ И ТАМАРА КОНСТАНТИНОВНА ДЕМЬЯНОВЫ,

проживающие в д. Противье Высоковского отдела Большесельского сельского поселения!

Год за годом, в трудах и заботах пролетели пять десятилетий. Но все это время супруги шли рука об руку, пополам делили все беды и надвое умножали радости, сохраняя, в сердцах уважение и любовь друг к другу.

От всей души поздравляем Владимира Федоровича и Тамару Константиновну с золотым юбилеем семьи и желаем счастья, крепкого здоровья, заботы и внимания близких людей.

Отдел ЗАГС

ДЕКАДА ПОДПИСКИ

УВАЖАЕМЫЕ БОЛЬШЕСЕЛЬЦЫ!

УФПС Ярославской области с 3 по 13 декабря 2015 года проводит декаду подписки на периодические издания на 1 полугодие 2016 года. Если вы ещё не успели выписать газеты и журналы на следующий год предлагаем вам принять участие в декаде подписки.

Выписать издания, в том числе и районную газету «Большесельские вести», можно во всех отделениях почтовой связи и у почтальонов.

ОПЕРАТИВНЫЕ СЛУЖБЫ ИНФОРМИРУЮТ

КРИМИНАЛЬНЫЕ ВЕСТИ

За минувшую неделю в период с 23 по 30 ноября 2015 года в Отделении полиции «Большесельское» зарегистрировано 39 сообщений и заявлений граждан о происшествиях и преступлениях, произошедших на территории района.

Возбуждено 1 уголовное дело по факту нанесения в квартире, расположенной в Большом Селе, легкого вреда здоровью гражданину В.

Проводятся следственные действия.

За минувшую неделю составлено 15 протоколов об административных правонарушениях.

Сотрудники полиции 1 раз выезжали на семейно-бытовой конфликт.

На территории района зарегистрировано

1 ДТП с пострадавшим.

Подготовлено по данным ОП «Большесельское»

УЧЕНИЯ

ЗЛОУМЫШЛЕННИК ЗАДЕРЖАН

18 ноября размеренный рабочий график, для судебных приставов Большесельского районного суда (несут службу в котором пять судебных приставов по ОУПДС: старший группы И.К.Батов, А.Н.Нашахалов, Е.В.Галков, А.Г.Клочко, А.С.Тихомиров), был нарушен во второй половине дня. В здание суда зашел, казалось бы, обычный посетитель. Но уже с первых стандартных вопросов о целях посещения, мужчина начал путаться в своих словах, что не могло не вызвать подозрений у приставов. Дежуривший в тот день Андрей Клочко, после благополучного прохождения мужчиной стационарного металлоискателя, принял решение осмотреть посетителя с помощью уже портативного металлоискателя. В ходе осмотра у мужчины был найден нож. Молниеносной стала реакция остальных судебных приставов, дежуривших в тот момент на входе в здание суда, - А.Н.Нашахалов и И.К.Батов: и как следствие задержание злоумышленника с применением силовых приемов. Чуть позже выяснилось, что все это - попытка прохождения в здание суда с холодным оружием - было внеплановой для большесельских сотрудников проверкой их деятельности, которую они прошли успешно.

Фото с видеокamеры,
установленной в здании суда



КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНОСТИ ВЕДУЩЕГО СПЕЦИАЛИСТА

ПО МУНИЦИПАЛЬНЫМ ЗАКУПКАМ

1. Администрация Большесельского сельского поселения объявляет конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы «ведущий специалист по муниципальным закупкам».

2. Квалификационные требования к кандидатам:

- высшее или среднее профессиональное образование;
- опыт работы по специальности не менее 1 года;
- знание и опыт работы с Федеральным законом от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О КОНТРАКТНОЙ СИСТЕМЕ В СФЕРЕ ЗАКУПОК ТОВАРОВ, РАБОТ, УСЛУГ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ НУЖД»;
- уверенный пользователь ПК и оргтехники, владение программами: Word, Excel, 1С-Бухгалтерия;
- умение работать в коллективе, исполнительность, пунктуальность.

Заявления на участие в конкурсе принимаются ведущим специалистом по работе с населением Большесельского сельского поселения до 23 декабря 2015 г.

Список документов для участия в конкурсе прилагается:

- заявление с просьбой о поступлении на муниципальную службу и замещение должности муниципальной службы;
- собственноручно заполненная и подписанная анкета по форме, установленной Правительством Российской Федерации;
- паспорт;
- трудовая книжка;
- документ об образовании;
- страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;
- свидетельство о постановке физического лица на учёт в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
- документы воинского учета для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
- заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу;
- сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

3. С условиями участия в конкурсе и оформлением документов можно ознакомиться у ведущего специалиста по работе с населением Большесельского сельского поселения: телефон: 8 (485-42) 2-16-69, режим работы: понедельник - четверг с 8.30 час. до 16.42 час., пятница с 8.30 час. до 16.00 час.

Глава Администрации Большесельского сельского поселения С.В.ГРУЗДЕВ

РАБОТА

ОАО «ЯРОСЛАВСКИЙ БРОЙЛЕР» ТРЕБУЕТСЯ



- Главный бухгалтер
- Специалист по качеству продукции
- Микробиолог
- Инженер по холодильному оборудованию
- Инженер-механик
- Ветеринарный врач
- Инженер-теплотехник

С полным перечнем вакансий, условиями трудоустройства можно ознакомиться на официальном сайте ОАО «Ярославский бройлер» в разделе вакансии www.yarbroiler.ru

Обращаться в отдел кадров по телефону

(4855) 29-27-88;

резюме на email: hr@yarbroiler.ru

ТН ТВОЕ НЕБО

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
импортного производства: Бельгия, Германия
бесшовные от 350 руб. кв. м;
шовные от 300 руб кв. м.
- Бесплатный замер.
- Качественные работы.
ТЕЛ.: 8-980-747-07-07

РАЗНОЕ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Т: 8 929 077 29 23

№ 696

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.

Даю гарантию. Куплю нерабочие холодильники.
т. 8 903 825 29 86, Евгений

№ 725

РАСПРОДАЖА

Организация, в связи с ликвидацией,
продает срубы бань
по минимальным ценам - от 30 тыс. руб..
Обращаться по т. 8- 906 635 18 18, Алексей

№ 713

ПРОДАЮТСЯ ДРОВА КРУГЛЫЙ ГОД. СТОЛБЫ. НАВОЗ

Тел: 8- 915 -990- 51- 65; 8- 920 -127 -04- 57

№ 512

КУПЮ

Самовары, колокольчики, иконы тонкого
письма от 30000 руб. Фарфор, старопечатные
книги. Т: 8 (903) 691-20-23

№ 695

НЕДВИЖИМОСТЬ, ЗЕМЛЯ

ПРОДАЕТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК
10 соток в Большом Селе. В собственности.
Тел.: 8(980)709-91-96

№ 723

ПРОДАЕТСЯ

ТРЕХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА в центре Большого
Села: второй этаж, комнаты отдельные.
Т: 8 (929) 076-44-90

№ 664

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Осинским Александром Иосифовичем (Идентификационный номер квалификационного аттестата 76-10-13. Адрес: 152360, ЯО, с. Б.Село, ул. Челюскинцев, д.4. Тел: 8(48542)2-14-12, 8-962-205-50-39) выполняются кадастровые работы в связи с уточнением местоположения границ и площади земельных участков, расположенных по адресу: Ярославская область, Большесельский район, Большесельская с/с, д.Уткино, находящихся в собственности: Петровой Галины Михайловны, кадастровые номера № 76:01:051901:67 и № 76:01:051901:26. Заказчик кадастровых работ: Петрова Г.М. Адрес заказчика: Ярославская область, Большесельский р-н, д.Уткино, ул.Привольная, д.11.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

Адрес местоположения границы: Ярославская область, Большесельский район, д.Уткино:

- земли Синецкой Ларисы Валентиновны;
- земли Большесельского сельского поселения;
- земли Давыдовой Людмилы Николаевны

Собрание заинтересованных лиц по согласованию местоположения границ состоится 11 января 2015 г в 10 ч.00 мин. по адресу: Ярославская обл., Большесельский р-н, с.Большое Село, ул.Челюскинцев, д.4.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 02.12.2015 г по 11.01.2016 г по адресу: ЯО, с. Б.Село, ул. Челюскинцев, д.4. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

«Большесельские вести» Газета Большесельского муниципального района.

Издается с 1 марта 1935 года.

Первое название «Колхозное знамя»

1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича» в городе Тутаев.

1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя», вновь выходит в Большом Селе.

1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».

1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор

ОКУНЕВА

ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области.

Регистрационный номер
ПИ № ТУ76-00076

цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4. Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ОАО «Полиграфия»: Ярославль, Республиканская, 61 Тел.: (4852) 32-80-96

Подписано в печать 01.12.2015г. Время сдачи в печать по графику: до 12.00 фактически: 11.30

Тираж 1080 экз. Заказ № 2729

Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области

Верстка и дизайн: Анна Саватеева

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.

Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.

Публикации, обозначенные знаком *, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.